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Submit Your Feedback on the 2024 Draft Comprehensive Plan

Did we get the Vision Statement right?
19 Responses

Yes No

Yes
63%

12

No
37%

7
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Submit Your Feedback on the 2024 Draft Comprehensive Plan

Introduction
19 Responses

Yes No There is so much reading of spreadsheets

Yes
63%

12

No
32%

6

There is so much reading of spreadsheets
5%

1
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Community Development
18 Responses- 1 Empty

Yes No

Yes
67%

12

No
33%

6
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Submit Your Feedback on the 2024 Draft Comprehensive Plan

Land Use
21 Responses

Yes No Don't see a dog park anywhere You have my land listed as a park on page 70. Please �x this.

Yes
52%

11

No
38%

8

Don't see a dog park anywhere
5%

1

You have my land listed as a park on page 70. Please �x this.
5%

1
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Housing
19 Responses- 1 Empty

No Yes I’d like to see small lot development allowed in R-4 I am not sure it will work

No
47%

9

Yes
42%

8

I’d like to see small lot development allowed in R-4
5%

1

I am not sure it will work
5%

1
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Transportation
18 Responses- 1 Empty

Yes No

Yes
61%

11

No
39%

7
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Submit Your Feedback on the 2024 Draft Comprehensive Plan

Parks, Recreation, and Open Space
21 Responses

Yes No Dog park? My backyard is being shown as a park on page 70.

Yes
62%

13

No
29%

6

Dog park?
5%

1

My backyard is being shown as a park on page 70.
5%

1
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Capital Facilities
18 Responses- 1 Empty

Yes No

Yes
61%

11

No
39%

7
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Utilities
18 Responses- 1 Empty

Yes No

Yes
67%

12

No
33%

6
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Climate Resilience
19 Responses- 1 Empty

Yes No This is exciting!

Yes
53%

10

No
42%

8

This is exciting!
5%

1

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Submit Your Feedback on the 2024 Draft Comprehensive Plan

What are we missing? Do you have any other feedback to share?
12 Responses- 7 Empty

Data Responses

I got bored of reading the entirety of this spreadsheet... way to much info! 1

We do not need to double the population of the city by 2050. 1

The plan says to make Fircrest a walkable city and forested for enjoyment of all.  the city enhances sidewalks in some areas BEFORE installing
basic sidewalks in others. Please provide basic city functions to all residents evenly. before you enhance a service please provide that basic to
others.

1

You have woke agendas and policies taken into vision and strategy 1

Not what the Fircrest citizens said at all the meetings. 1

The city has paraphrased the Pierce county and state laws, trying to get them to �t this horrible document that says what the consultants what it
to say not the citizens of Fircrest.  Shame on you all. 1

None 1

In the housing section, it talks about the importance of maintenance of older houses.  The statement "encourage repair & maintenance of older
houses" is vague enough to not have much meaning.  In the transportation section, it discusses the importance of walkability & sidewalks; yet the
sidewalks (where they exist) are in terrible shape & certainly not ADA compliant.  I know the plan is not meant to be too speci�c with how to
achieve these goals; however, the current method of having neighbors put in a concern & have the city notify the "o�ending party" (for lack of a
better descriptor) is a no-win situation.  It puts neighbors in positions of not only having to notify the city but also the position of being a "tattle
tale" (which no one likes) & can make for bad blood between neighbors. Also, the city does not check to make sure the problem is resolved. 
Usually folks will comply for a week or two & then stop.  Most residents do not know that the sidewalk is their responsibility & realtors & sellers
do not �x them or let the buyer know about their responsibility (along with the vegetation overgrowth).  So this system does not work & renters
also feel that it doesn't, as landlords are not responsible with upkeep of the property either (as been relayed to me by renters).  I do not feel as I
grow older that Fircrest is as safe as it used to be (crime & speeders), nor are the sidewalks safe to use.  Unfortunately, all the good things about
Fircrest (& there are many) do not outweigh these issues for me & I have been considering moving away (which I really do not want to do)

1

Other entries 4
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How satis�ed are you with the City's e�orts in public outreach?
18 Responses- 1 Empty

3.00
Avg. Response

18
Responses
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Thank You!
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